Тест.

1. Какие химические вещества способствуют решению продовольственной проблемы:

А) феромоны Б) удобрения  В) ферменты  Г) катализаторы

2. Назовите, что используется для получения искусственных продуктов питания:

А) нефть   Б) соя  В) минералы  Г) азот воздуха

3. Что не относится к пути решения проблемы мирового голода

А) повышение плодородия почвы  Б) создание искусственных продуктов питания

В) демографическая политика государства    Г) создание новых пород животных и сортов растений

4. Генетически модифицированные организмы – это:

А) Растения и животные, в геном которых введены синтезированные гены или гены других организмов
Б) организмы, обитающие на определенной территории

В) организмы, у которых удалены все гены

Г) организмы, выращенные в космосе

5. Удобрения способствуют:

А) повышению урожайности растений     Б) повышению продуктивности животных

В) удерживанию влаги в почве                  Г) улучшает структуру почвы
